



没人相信拥有兰帕德的切尔西会翻船



最新积分榜

球队	轮次	胜	平	负	净胜球	积分
国际米兰	36	22	10	4	39	76
罗马	36	22	8	6	24	74

(注:意甲同分先比胜负关系,罗马占优)

翻盘,得等国米翻船

客场挑战拉齐奥,这是国米能否夺得意甲冠军的关键一役。最终凭借萨穆埃尔与莫塔的两个头球,国米拿下拉齐奥,向冠军迈出了重要的一步。赛后,全场爆发出了欢呼声,拉齐奥球迷显然更希望看到国米夺冠,而不是他们的同城死敌罗马。

意甲联赛还剩两轮,虽然罗马在与国米的直接交锋中战绩占优,但2分的差距似乎不可逾越。最后两轮,罗马两胜不难,他们下轮将在主场对阵无欲无求的卡利亚里,最后一轮客场面对没有动力的切沃。不过国米也很



拉齐奥球迷支持国米

轻松,他们先是主场打切沃,接着在最后一轮客场对阵已经提前降级的锡耶纳,罗马想等国米翻船,难度很大。

从赛程来看,已经提前保级的切沃是直接“审判”国米和罗马的球队,尽管无欲无求,但切沃的很多球员已经放出话来,他们将在最后两轮尽全力一拼,能够阻挡其中任何一支球队夺冠都是他们的荣誉。相对而言,罗马要在最后一轮客场打切沃,而国米对切沃的比赛则有主场之利,优势明显。至于锡耶纳,尽管老板在半年前承认俱乐部已经从尤文图斯的卫星俱乐部变为了罗马的卫星俱乐部,对国米的比赛他们也肯定三军用命,但一方面,两队的实力相差实在太大,另一方面,在球队降级之后,球员们更多考虑的是自己的未来,很难指望他们把心思集中在比赛上。

其实对于国米来说,联赛冠军并不是他们的终极目标,北京时间本周四,国米将和罗马争夺意大利杯的冠军,而5月23日与拜仁的欧冠决赛更是重中之重。“三冠王”,谁说不可能?

»最后的对手

国米	VS	切沃
锡耶纳	VS	国米
罗马	VS	卡利亚里
切沃	VS	罗马



末轮,维冈才是主角

客场2:0拿下利物浦,切尔西的一只手已经摸到了英超冠军奖杯。虽然主帅安切洛蒂依然低调,“我们必须在最后一轮对维冈时保持专注……”但所有人都相信,本赛季的英超冠军属于切尔西。

从英超18年的历史来看,赛季最后一轮才产生冠军的共有4次,这4次无一例外是进入末轮之前处在领先

球队	轮次	胜	平	负	净胜球	积分
切尔西	37	26	5	6	63	83
曼联	37	26	4	7	54	82

(注:英超同分先比净胜球)

地位的一方夺冠。看来,以领先者身份进入末轮的切尔西,夺冠可能性相当高。

值得一提的是,本赛季首次交锋时,维冈曾爆冷主场3:1战胜了切尔西,这也给了曼联主帅弗格森一丝希望。曼联最后一轮的对手是斯托克城,后者已经无欲无求,弗格森自然把最后希望寄托在维冈身上。不过维冈已经提前保级,在斯坦福桥,他们根本没有动力去和切尔西拼,更何况维冈本赛季的客场成绩非常糟糕(3胜2平13负),还曾有过1:9被热刺血洗的耻辱纪录。这样的维冈如何能抵挡切尔西的攻势?

其实,切尔西夺冠是名副其实的,加上客场2:0完胜利物浦,本赛季切尔西实现了对英超其他传统三强球队的完胜。他们先后在主场以2:0战胜利物浦、主场1:0力克曼联、客场3:0狂胜阿森纳、主场2:0双杀阿森纳、客场2:1双杀曼联以及客场2:0双杀利物浦。如此恐怖的表现,切尔西比曼联更配得上英超冠军奖杯。

»最后的对手

切尔西	VS	维冈
曼联	VS	斯托克城



近日,刘璇谈到了悉尼奥运会体操女团铜牌被剥夺一事。她说:“过了10年了,其实这面奖牌交不交给国际奥委会并不是太重要。最重要的还是希望大家能够多关注运动员在场上的表现,不要否定运动员的努力。”

伍兹要离婚

快报讯 伍兹与妻子艾琳的婚姻看来走到了尽头。有消息称,面对数额庞大的体育明星离婚分手费问题,伍兹可能已经雇用了在这方面最有名的律师。

据《纽约每日新闻报》报道,老虎已经会见过著名律师杰夫·费希尔。费希尔曾经代理过澳大利亚著名高尔夫球员格雷格·诺曼的离婚案子。后者为了与网球明星埃弗特结合,与结发妻子劳拉离婚。作为澳大利亚体育界的首富,格雷格·诺曼为此向劳拉支付了1.05亿美元。

费希尔另外还代理过NASCAR赛车冠军杰夫·高登的离婚案子。后者的前妻布鲁克最终获得1500万美元分手费。

(新文)

索普要复出

新华社堪培拉5月3日体育专电 澳大利亚当地媒体3日报道,称奥运会游泳五金得主索普有意在伦敦奥运会上复出,参加4×100米自由泳接力的比赛。

现年27岁的“鱼雷”2007年宣布退役,但据澳大利亚《每日电讯报》报道,索普这会儿有点想念竞技泳池了——当然也想念赞助商们往他身上砸的那些钱。索普说:“比赛时的焦灼感令人非常紧张,那不是什么好感觉,却令我异常怀念。”

离开泳池后,开始在大学里读学位的索普颇长了些体重,但近来他已经恢复训练,状态也在一点点回升,但要想赶上2012年3月的奥运会资格赛,索普必须在未来的18个月之内向国际泳联报名参赛。

»简讯

●昨天记者获悉,2014年世界杯预选赛亚洲赛区的比赛将于2010年10月8日开战。十强赛的开始时间是2012年6月9日。

●昨天,来自上海的二传李倩顶替江苏二传李婧,加入到中国女排集训队伍中。

●昨天,2010年国际泳联跳水大奖赛蒙特利尔站的比赛结束,在女子单人十米跳台的决赛中,中国选手马斯诺五个动作一共获得了17个满分10分,最终轻松夺冠。

●昨天,ATP1000罗马大师赛决赛,纳达尔以7:5、6:2战胜同胞费雷尔,拿下了今年第二座红土大师赛冠军。

●昨天,斯图加特保时捷大奖赛,海宁战胜斯托瑟夺冠。

●昨天上午,来自栖霞区的青少年代表向全市同龄人发出“办好青奥会、建设新南京”倡议书,而“2014青奥会”也成为今南京各界纪念五四青年节活动的重要主题。 快报记者沈忱

最新积分榜

球队	轮次	胜	平	负	净胜球	积分
巴萨	35	28	6	1	66	90
皇马	35	29	2	4	60	89

(注:西甲同分先比胜负关系,巴萨占优)

争冠,皇马几乎绝望

巴萨和维拉利尔的比赛,被媒体称为本赛季西甲争冠的“天王山战役”,不仅因为从过往战绩上来看,维拉利尔相对于巴萨甚至要占优,更重要的是,在巴萨剩余的4个对手中,维拉利尔被认为是最有可能阻击巴萨的球队。结果,被淘汰出欧冠的巴萨兵不血刃的客场4:1大胜,虽然皇马3:2拿下奥萨苏纳,但在积分榜上仍无可奈何地落后巴萨1分。

皇马的比赛总让人看得揪心,和奥萨苏纳的比赛,要不是C罗神勇,皇马几乎连1分都拿不到。赛后,就连C罗都不满队友的表现,他称“全队非常糟糕”,主帅佩莱格里尼虽然坚称自己的球队在争冠道路上没有掉队,但对于能否夺得西甲冠军时明显信心不足,“我们将坚持到最后,逼迫巴萨以99分夺冠。”

对于巴萨而言,唯一的好消息是欧冠出局,他们可以把全部心思放在西甲联赛上。小将佩德罗承认,现在的皇马很疯狂,给巴萨带来很大的压力,“皇马现在表现得很稳健,没有犯下错误。”但是佩德罗给自己以及球队立下军令状,“我们必须拿下后面的9分,最终夺得冠军。”纵观最后3个对手,特内里费和巴拉多利德几乎要拱手送上3分,唯一能给巴萨带来困难的只有塞维利亚,不过从最近的5次交锋记录上来看,巴萨4胜1平



西甲冠军是梅西的最后目标

占尽优势,瓜迪奥拉带队时面对塞维利亚的成绩更是3场比赛狂进11球且一球不失。

“依然相信奇迹”,这是支持皇马的媒体马卡报打出的标题。不过,在表现稳健、实力强大的巴萨面前,皇马还能看到奇迹吗?

»最后的对手

巴萨	VS	特内里费
塞维利亚	VS	巴萨
巴萨	VS	巴拉多利德
马洛卡	VS	皇马
皇马	VS	毕尔巴鄂
马拉加	VS	皇马